

## У ЗЦ “ДР МИЛЕНКО МАРИН” УСКОРО МАЊЕ ГУЖВЕ



Свакодневне гужве на одељењу опште медицине требало би после првомајских празника да буду смањене, а према речима др Србољуба Марковића, директора ЗЦ “Др Миленко Марин”, у скорој будућности могле би бити отворене додатне ординације за преглед пацијената. Лекари у две смене обаве дупло више прегледа него што то норме предвиђају, а недостатак простора већ годинама представља највећи проблем у раду здравствених радника

Одељење опште медицине у лозничкој болници свакодневно посећује више десетина пацијената, оних који долазе на редовну контролу или преглед, али и оних којима требају рецепти за већ раније одређену терапију. И поред тога што на овом одељењу ради 14

лекара у две смене, гужве не јењавају а незадовољство и нервоза пацијената су свакодневна појава.

- Овај проблем имамо већ дужи период, уз све наше напоре да будемо што ефикаснији.

Сваког дана на овом одељењу ради по седам или осам лекара у првој и по три до четири лекара у другој смени, зависно од дневног распореда. Сви лекари ураде дупло више дневних прегледа него што то норме налажу. Много је пацијената, а проблем ће бити решен када се поједностави администрација, увођењем електронских рецепата и информационих система, као и повећањем броја лекара, каже др Србољуб Марковић, директор здравственог центра у Лозници.

Он најављује да ће већ после првомајских празника ова здравствена установа покушати да реши проблем гужви новом организацијом рада, али да ће се прави помак осетити тек раздвајањем Дома здравља од Опште болнице, што би требало да се деси половином године.

- Разврставањем картона и увођењем одређених бројева, у прво време покушаћемо да убрзамо рад и скратимо време чекања. Раздвојићемо оне пацијенте који долазе само ради узимања рецепата од оних који долазе због лекарског прегледа. Сада сви чекају у истом реду а за различите ствари, што узрокује гужве и нервозу. Већ од првог маја покушаћемо да омогућимо пацијентима да телефоном заказују долазак по

терапију и да у одређено време дођу по рецепт. Раздвајањем болнице и Дома здравља решићемо проблем недостатка просторија за ординације. Неке службе које су тренутно смештене у Дому здравља, а припадају болници, биће пресељење у болнички део чиме ћемо створити простор за нове ординације, а докторе, које већ имамо, распоредићемо у те просторије. Отварањем нових ординација и повећањем броја лекара постаћемо ефикаснији, а гужве које свима нама запосленима тешко падају, надам се да ће постати прошлост, каже др Марковић.

Иначе, додаје он, на годишњем нивоу из градског буџета редовно се опредељују одређена средства ради подизања услуга здравственог центра, што ће и убудуће доприносити бржем превазилажењу постојећих недостатака и решавању проблема.